Неравенство Коши-Буняковского.
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Найти наибольшее значение функции 
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2. Трансформатор переменного тока нужно сконструировать так, чтобы его крестообразный железный сердечник заполнял возможно большую часть внутренней полости круглой обмотки. Каковы должны быть размеры сечения сердечника (см.рис.), если радиус катушки равен R? 
3. Рассмотрим 3 пары действительных чисел 
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. Доказать, что существует треугольник со сторонами 
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4.  Решить системы уравнений: а) 
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5.  Решить уравнения:  а) 
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6.Найти наибольшее значение функций:  а) 
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7. Доказать для произвольных a,b,c: 
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8. Доказать для  неотрицательных a,b,c,d: 
[image: image23.wmf]cd
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9. Доказать, что если 
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10. Доказать, что если 
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11. Доказать неравенство между средним арифметическим и средним квадратическим.

12. Доказать для любых действительных a,b,c: 
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13. Доказать, что если  
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14. Доказать для  любых действительных a,b: 
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15. Доказать, что если 
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16. Доказать неравенство 
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17. Доказать, что если 
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18. Доказать, что неравенство 
[image: image37.wmf]12
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 выполняется при всех значениях а, при которых определена левая часть. 

19. Доказать для  любых действительных a,b,c: 
[image: image38.wmf]ab
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20. Доказать, что если 
[image: image39.wmf]1

=

+

+

c

b

a

, то
[image: image40.wmf]15

1

2

1

2

1

2

£

+

+

+

+

+

c

b

a

.

21.Доказать, что 
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22.Доказать, что 
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23. Доказать что 
[image: image43.wmf]2
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24. Доказать что 
[image: image44.wmf]5

cos

4

sin

3

£

-

a

a

 для любого 
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25. Доказать неравенство sinx(siny(sinz + cosx(cosy(cosz ( 1.
26. Доказать неравенство 
[image: image46.wmf])
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 при допустимых значениях переменных.
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